



**Wykonawcy ubiegający się  
o udzielenie zamówienia publicznego**

**WYJAŚNIENIA I ZMIANY TREŚCI SWZ**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 2 ustawy<sup>1</sup>, pn.: Modernizacja budynku Komisariatu Policji Poznań-Jeżyce położonego przy ul. Kochanowskiego 16 - Etap I.

Informuję, że do Zamawiającego wpłynęło pytanie dotyczące treści SWZ. Poniżej Zamawiający przytacza treść zapytania razem z odpowiedzią<sup>2</sup>.

**Pytanie nr 1:**

W PFU w pkt 3.5. „Wymagania w stosunku do architektury – wykończenie wewnętrzne” jest zapis „wymianaumeblowania”. Czy wykonawca ma przyjąć w wycenie utylizację starych mebli czy tylko przeniesienie do innych pomieszczeń w tym samym obiekcie?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wymaga przeniesienia i złożenia istniejącego wyposażenia / umeblowania pomieszczeń we wskazane miejsca na terenie jednostki KP Jeżyce. Utylizacja nie jest obowiązkiem Wykonawcy.

**Pytanie nr 2:**

Czy zamawiający udostępni wykonawcy wszystkie pomieszczenia do realizacji remontu obiektu w jednym czasie. Jeżeli w etapach to w ilu bo termin realizacji jest bardzo krótki i technologia uniemożliwia realizację zakresu prac w etapach.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Roboty budowlane będą prowadzone w czynnym obiekcie. Zamawiający nie przewiduje jednorazowego udostępnienia Wykonawcy całości kondygnacji. Prowadzenie robót nie może zakłócić pracy jednostki. Wykonawca winien zapewnić pracownikom oraz interesantom niezbędny dostęp przez wydzielenie stref pracy. Rzuty obiektu zostały udostępnione w dokumentacji przetargowej m.in. w celu dokonania przez Wykonawcę analizy możliwości prowadzenia robót.

Zamawiający będzie udostępniał pomieszczenia sukcesywnie w miarę postępu robót.

Zakładane etapy udostępnienia :

- a) teren zewnętrzny – w dniu przekazania placu budowy;
- b) dyżurka, pomieszczenia parteru – po wykonaniu przez Wykonawcę tymczasowego stanowiska dla dyżurnych /tymczasowa ścianka oddzielająca oraz roboty instalacyjne/;
- c) wykonanie łazienki dla interesantów na parterze, do której instalacja jest prowadzona przez pomieszczenie piwnicy, w którym tymczasowo zostanie zlokalizowanych 6-8 stanowisk pracy dla osób z I piętra;
- d) pomieszczenia I piętra:
  - rozpoczęcie robót uzależnione od terminu wykonania łazienki dla interesantów na parterze,
  - pomieszczenia będą udostępniane sukcesywnie w miarę postępu robót, planowane jest udostępnienie kondygnacji w 2-3 etapach,
  - w miarę możliwości prace należy prowadzić w pomieszczeniach przeciwległych (po obu stronach korytarz jednocześnie).

**Pytanie nr 3:**

Czy zamawiający w przypadku realizacji robót w etapach przewiduje przedłużenie terminów realizacji prac ze względów technologicznych (również organizacyjnych).

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie wskazanych terminów realizacji umowy. Zmiana terminu jest możliwa tylko w przypadkach określonych w umowie.

<sup>1</sup> ustawa z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.)

<sup>2</sup> podstawa prawna - art. 284 ust. 2 i 6 ustawy

Jednocześnie Zamawiający dokonuje<sup>3</sup> zmiany treści SWZ.

1) Pkt. 12.1 oraz 12.2 SWZ (SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT), otrzymują brzmienie:

„12.1 Ofertę należy złożyć za pomocą środków komunikacji elektronicznej na Platformie Zakupowej pod adresem: [https://platformazakupowa.pl/kwp\\_poznan](https://platformazakupowa.pl/kwp_poznan), przy czym termin składania ofert upływa w dniu **18.08.2022** roku, o godzinie **11:00.**”

„12. 2 Termin otwarcia ofert odbędzie się **18.08.2022** roku o godz. **11:30** za pośrednictwem Platformy Zakupowej.”

2) pkt. 10 SWZ (TERMIN ZWIĄZANIA OFERTA), otrzymuje brzmienie:

„Termin związania ofertą upływa w dniu **16.09.2022 r.**, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.”

KOMENDANT WOJEWÓDZKI POLICJI  
w Poznaniu  
wz.  
ZASTĘPCA  
KOMENDANTA WOJEWÓDZKIEGO POLICJI  
w Poznaniu  
*ml. insp. Marcin Wiśniewski*